1.

Kolik sudych &isel je menSich nez 9 a zérovedl vétSich nez
2?

A 3

B) 4
© 6
») 8

2. 4l m B
7m 18 cm +52 dm 23 cm = 72 67~

Jaky je vysledek uvedeného vypoctu?

(A) 7m52dm 50 cm
B 7m5dm7lcm
(C) 12m43cm
D) 12m6lcm

S.

Jsou déna i &sla: 4 = 6 278, B = 8 231, C = 555. Cislo 4
zaokrouhlete na stovky, &islo B na tisice, ¢islo C na desitky
a settéte. Jaky je vysledek?

(A) 14750
(B) 14 860
(©) 15070
(D) 15100

3.

Ve gkole zacina vyuCovaci hodina v 11:35 a frvd 2 700 s.
Kdy tato vyucovaci hodina konéi?

(A) v11:45

B) vel2:10

(C) ve12:20

D) ve 12:30
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Uvedeny graf znézorfiuje sbér papiru za mésic bfezen ve
Stvrtych a patych tiidach. O kolik méné kilogrami papiru
celkem nasbirali Zaci Stvrtych tfid neZ Zaci patych t¥d?
(A) 010kg

B) ol5kg
(C) 020kg

D) 030kg

6.

Jaky je obsah Serného utvaru zakresleného do ¢tvercové sité
na uvedeném obrazku?

(A) 41 &tvereckld

(B) 40 étvereck

(C) 39 étvereckl

(D) 38 ctvereckn

7.

20 tun brambor m4é byt rozdéleno do pytld po 25 kg. Kolik
takovych pyﬂu bude potreba?

(A) 50
(B) 80
(C) 500
(D) 800

8.

Trojthelnik mé obvod 16 cm, strana o méfi 50 mm, strana b
je 03 cm krat$i neZ strana c. Jakd je délka strany 5?

(A) 8cm

(B) 6cm

(C©) 5cm

(D) 4cm

© Scio® 2014 — Tento test je uréeny vyhradné pro pouitf
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£00 oor $600 70
5-100000+3-1000+7-10+2=

Jaky je spravny vysledek uvedeného vypoctu?

(A) 503702
(B) 503072
(© 53072
®) 5372
10.
80 -
60

£ 40

20 -~

Na obrazku je znazornén tzv. grafikon (pribéh jizdy) viaku.
Na kolika mistech zGstal vlak stdt déle neZ 2 minuty?
Zatatek a konec cesty neuvazujte.

(A) nadvou
(B) natfech
(C) na dtyfech
(D) napét

11.

Jarda s Michalem musi nafezat dfevo na tabordk. Kamaradi
Jjim nanosili pét dlouhych suchych kment a poradili jim, aby
kazdy kmen natezali na 6 kust. Kolikrat kluci budou muset
Tezat, neZ nafezou vSech pét kment (neni moZné fezat vice
kment soudasné)?

(A) 18krét

(B) 24krat

(C) 25krat

(D) 30krat

12.

Kolik 80centimetrovych kouski provazku Ize nasttihat
z provazu o délce 7 m?

(A) 10
®B) 8
© 7
D) 6

© Scio® 2014 — Tento test je uréeny vyhradné pro pouZiti
pHi Zimnich srovnavacich zkoudkéch v lednu 2014.

13.

Pokud od ftrojndsobku nezndmého d&isla odedtete 18,
dostanete ¢islo 36. Jakd je hodnota neznamého &isla?
A) 18

B) 27
(©) 36

(D) 54
14. L+ 9
| (
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Na obrézku je t€leso sloZeno z 5 krychli o hran& 1 cm. Kolik
nejméné étvercl o strané 1 cm bude potfeba, aby bylo téleso
zcela polepeno?

(A) 30
®B) 26
(fcﬁ 24
®) 22
15.

Sest mést je navzijem (kazdé s kazdym) spojeno leteckou
linkou. Urcete, kolik leteckych linek je to celkem?
(Neuvazujte zpateCni lety — mezi dvéma mésty je vZdy jen
jedna linka.)

A) 15

®) 21
(©) 25
(D) 30

1,2,6,6,11, 10,16, 14, 2,18

Jaké ¢islo patf{ na misto otazniku v uvedené &iselné fadé?
A 21

®) 17
©) 15

(D) 12
17.

Soudet dvou ¢isel je 100, jejich rozdil (vétsi — mensi) je 10.
Pro kterou znasledujicich dvojic &isel plati ob& uvedené

podminky? 5% 4570
(A) 100210

(B) 60a40 5§ :46=

(C) 55a45

(D) 50240
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Jaky je obvod pravothlého wtvaru na uvedeném obrizku
(obrézek nenf kreslen v méfitku)?

(A) 1022m 1934493 + 1001664185
(B) 1088m
(C) 1098m

(D) Nelze vypocitat, chybi adaje.

19. 20 kT £0 &z

Jarda mé 2 desetikorunové mince a 10 dvoukorun. Jaké
mince Jardovi zlistanou, jestlize zaplat za Zvykadky presnd
32 K&?

(A) Jedna desetikoruna.

(B) Jedna desetikoruna a jedna dvoukoruna.
(C) Cty¥i dvoukoruny.

(D) Z&dn4 z monosti (A) az (C) neni spravna.

20.

A

Kolik bodfl je moZné sestrojit na pfmece s, pokud jejich
vzdalenost od bodu 4 mé byt 6 cm?

A 0

®) 1

© 2

(D) nekoneéné mnoho

23.
12640-7291 =

Jakym ¢islem je tfeba nahradit menSitele vuvedeném
rozdilu, aby byl vysledek roven 4 090?

® 3550 42 40~ 4oa0 =8 55D
(C) 5349
(D) 3201
24.
A) ®B)

7 0

Na kterém z uvedenych obrazkt neni zakreslen &tyftthelnik?
(A) na obrazku A
(B) na obrézku B
(C) na obrézku C
(D) na obrézku D

25.

Martin chtél védét, kolik je Jané let. Jana mu ale nechtsla
povedét rovnou, kolik jf je, a tak se rozhodla, Ze jeji vék
musi Martin uhddnout. Jako ndpovédu mu fekla, Ze pred
dvéma lety byla jeji maminka &tyfikrat starsi neZ ona. Pak se
Martin jeSté dovédel, Ze Janina babitka je o 23 let star$i nex
Janina maminka. Kolik je nyn{ Jané let, jestliZe jeji babicce

je 69 let? (7-2924¢

(A) 10,5roku -

B) 11 et b6-2=44% )
(C) 11,5roku 44 :4=11 1215
D) 13 let

21.

Vasek ub&hl celkem 5 koletek. Jakou vzdalenost ubéhl,.

jestlize jedno kole¢ko m4 30 000 cm?

(A) 150m
(B) 1000m
(C) 1500m
(D) 3000m

22.

Z Hradce vyjel vlak ve tfi Stvrt€ na osm. Do Lhoty dojel
v 9hodin a 2 minuty. V kolik hodin a minut musel vyjet
daldi stejné rychly vlak z Hradce, jestlize do Lhoty ptijel ve

(lz)hOdill;?n 72h = 1h TZmin =10 43
v LUl

B) v10:43 ’

(©) v10:45

D) v10:47

© Scio® 2014 — Tento test je urdeny vyhradné pro pouZiti
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26.

(A ®)

Na kterém z nasledujicich obrazki nenf spravné zakreslena
osa soumé&rnosti ¢tverce 0?

(A) naobréazku A
(B) naobrazkuB
(C) na obrazku C
(D) na obrazku D

28.

Krystof slavi své 12. narozeniny. Maminka mu upekla dort a
ddvAd na ng& 12 svicek. M4 kdispozici 8 Cdervenych,
S modrych a 4 Zluté. Chcee, aby jich od kazdé barvy byl na
dortu stejny pocet. Kolik svicek kazdé barvy musi pouZit?
A) 2

B) 3

© 4

D) 5

23. 09 o o
(800—150 - 4): 10— 5=

Jaky je vysledek uvedeného prikladu?

Aa) 15
(B) 100
(C) 255
(D) 520

27.

Které z nasledujicich tvrzeni o dvoucifernych &islech, kterd
jsou men§ neZ kterékoli kladné trojciferné &islo, je
pravdivé?

(A) VSechna takova &isla jsou délitelna dvéma.

(B) VSechna takova ¢isla jsou délitelnd péti.

(C) VSechna takova &isla jsou délitelnd sedmi.

(D) Podminky zadéni spliiuii v8echna dvouciferna &isla.

30.

Omnovou  uCebnici  matematiky projevilo  zdjem
400 zékladnich 8kol, pfiemz kazdd zmnich potfebuje
55 kust téchto uebnic. V jakém minimélnim nékladu musi
uvedend udebnice vyjit, aby byl pofet dostatetny pro
vSechny tyto Skoly?

(A) 2 200 kustd

®B) 22 000 kustd

© 55 400 kustd

(D) 4 000 000 kust
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